

報道関係者各位

2017年10月26日 株式会社リンクバル

「街コンジャパン」×人気スマホゲーム・戦闘摂理解析システム「#コンパス」

初コラボレーション街コン! 「#コンパス好き!コン」開催決定!!



街コン公式サイト「街コンジャパン (https://machicon.jp/) 」を運営する株式会社リンクバル (本社:東京都中央区、代表取締役社長:吉弘和正、証券コード:6046、以下「リンクバル」)は、 NHN PlayArt 株式会社 (本社:東京都港区、代表取締役社長:加藤雅樹)と株式会社ドワンゴ (本社:東京都中央区、代表取締役社長:荒木隆司)の監修のもと、人気スマホゲーム「#コンパス〜戦闘摂理解析システム〜(以下「#コンパス」)」ユーザーを対象としたコラボレーション街コン「#コンパス好き!コン(以下「本イベント」))を2017年11月23日(木・祝)に開催いたします。

本イベントは、「#コンパス」と「街コンジャパン」が始めて実施するコラボレーションイベントです。参加者は、参加者同士での「#コンパス」を使用した対戦バトルや、参加者同士の交流をお楽しみいただけます。

① 人気スマホゲーム「#コンパス」とは!?

「#コンパス」とは、NHN PlayArt 株式会社と株式会社ドワンゴにより共同開発された、リアルタイムオンライン対戦ゲームです。「#コンパス」は、3対3に分かれカードとヒーローを用いながら3分間、拠点(ポータル)を奪い合う、いわば「陣取り合戦」ゲームです。2016年12月17日にリリースして以来、



幅広い年代の方々にお楽しみいただき、大変人気を博しております。







二コニコ動画内で人気のクリエイター陣がキャラクターデザインや、 キャラクターのテーマソングも作成されているほどの人気スマホゲーム!

② リアルな空間で 3:3 のオンライン対戦!「#コンパス」と「出会い」が楽しめる!

本イベントでは、ネットワーク上だけではなく、「交流会」を通してリアルな空間を共有しながら「#コンパス」の世界をお楽しみいただけます。交流会では、「#コンパス」ユーザー同士の交流をお楽しみいただくため、「#コンパス」でのオンライン対戦が実施されます。より多くの方との会話をお楽しみいただけるように、複数回の席替えが行われますので、その度に次の参加者とオンライン対戦がお楽しみいただけます。



「#コンパス」ファンなら盛り上がること間違いなし! 本イベントでは恋人だけでなく、仲良い友達ができるかも! ※写真はイメージです。



③ 「#コンパス」イベントの人気 MC と人気実況者グループから参戦!

イベントは、10月から新番組として放送中の「#コンパス」公式番組「#コンパスエンジョイ部」MCのコットン太郎さん、「ニコニコ超会議全国ツアー2017」でも大活躍のまるこさん(ゆきりいやまる)が参戦いたします。参加者は、普段の生活の中では味わえない、生のゲーム実況中継さながらの雰囲気を味わえます。



④ 「#コンパス」オリジナルグッズのプレゼント!!

本イベントでは、参加者限定特典として、参加者全員に「街コンジャパン」×「#コンパス」イベントオリジナルカードや、「#コンパス」公式非売品缶バッジがプレゼントされます。※缶バッジの絵柄はお選びいただけません。



※写真はイメージです。

今後もリンクバルは、ユーザー同士の交流促進によるコミュニティの活性化と新たなファンの獲得を目指し、様々なコラボレーション企画を実施してまいります。



■イベント概要

イベント名称 : #コンパス好き!コン

開催日時 : 2017 年 11 月 23 日(木・祝)13 時 00 分~16 時 00 分

参加対象 : 20 歳以上 39 歳以下(独身の方に限ります)

開催場所 : ITALIAN RESTAURANT & BAR GOHAN 池袋サンシャイン通り店

(〒170-0013 東京都豊島区東池袋 1-21-13 aune 池袋 3F)

公式 URL : https://machicon.jp/compasscon/

主催:株式会社リンクバル

監修 : NHNPlayArt 株式会社、株式会社ドワンゴ

■株式会社リンクバルとは http://linkbal.co.jp/

2011 年 12 月の設立以来、"世界をつなぎ、社会を幸せにする"という企業理念のもと、イベント EC サイト「街コンジャパン」の運営などを通し、地域活性化や独身の方の出会いの場の創出などに取り組んでおります。設立 3 年 4 ヶ月という短期上場を経て、現在、テクノロジーの強化とともに、成長を続けているイベント EC サイト事業の更なる拡大を進めております。今後も世界をつなぐべく、新規サービスの開発にも積極的に挑戦し、幸せな社会の実現に向け邁進してまいります。

【サービス内容】

◎イベント EC サイトの運営

街コン情報サイト「街コンジャパン」 https://machicon.jp/

街コンジャパンは、東京、大阪、名古屋、全国のメガ合コン街コンを応援しています。

大規模コンパイベントが地域活性化!大型交流パーティー街コンを全国に推進するポータルサイト! 様々な出会いのイベントをお探しいただけます。

街バル情報サイト「街バルジャパン」 https://machi-bar.jp/ 街バルジャパンは、日本最大級のグルメイベント・フェスタ・街バル専門のポータルサイト!

東京・大阪・名古屋・札幌・福岡など全国各地のイベント情報をまとめて検索できます。

恋活・婚活マッチングサービス「カップリンク」 https://couplink.jp/

カップリンクは、リアルイベントの参加者が続々登録中のマッチングアプリ!

理由は、あの「街コンジャパン」が、お客様の「オンラインでも出会いたい!」の声に応えて作った恋活・婚活・出会い系のアプリ。登録とお相手探しはいつでも無料です。

◎WEB サイトの運営

大人の女性の恋愛を応援するための恋を学ぶ情報サイト「恋学~Koi-Gaku~」

https://koigaku.machicon.jp/

婚活をする人のための結婚相談所の簡単比較サイト「婚活ジャパン」



http://koncats.jp/

「私をもっと、楽しくしてくれる」情報サイト「iVERY」

https://machicon.jp/ivery/

本件に関するお問い合わせ先

●株式会社リンクバル 広報担当

TEL:03-6222-6820 FAX:03-6222-6821

Mail:pr@linkbal.co.jp
